

“11·11”铜陵新村母子被杀案疑凶锁定,并非受害人前夫 警方悬赏五万元缉拿疑凶

星报追踪

星报讯(合公新 王涛) 11月11日清晨,省城铜陵新村发生一起凶杀案件,一位36岁的母亲和其3岁的幼儿被人残忍地杀死在家中(本报曾作连续报道)。合肥警方通过调查,目前已锁定嫌疑人,并悬赏5万对其进行缉捕。

案发后,经公安机关侦查,确定孔德明有重大作案嫌疑。孔德明又名孔德刚,男,36岁,合肥市肥东县人,身高172cm左右,中等身材,逃跑前曾以瓦工为生(右图)。记者从警方了解到,此人并非受害人前夫。

警方希望广大市民积极检举、揭

发。公安机关对提供线索直接抓获嫌疑人的,奖励人民币伍万元整,并对提供线索者严格保密。

联系人:王警官(13909693330)、唐警官(13866707531);或直接拨打110报警。



嫌犯既是死者丈夫同乡发小,又是死者婚姻牵线人

曾一连三次造访,借钱未果或埋杀机

本报独家对话死者丈夫,披露鲜为人知的细节和嫌犯人生片段

星报独家



案发当日,警方在现场勘查

11月11日上午7时许,铜陵新村7栋403室内,保姆意外发现女东家和其3岁大的儿子惨死家中,保姆随即报警。昨日,该案进展有了新的突破,警方公布并悬赏该案的嫌疑人孔德明。

嫌犯孔德明是个什么样的人?他为何要残杀一对母子?昨天晚上9时许,记者独家采访到了死者的丈夫,揭露该案鲜为人知的细节。

记者 张敏 张巍

》》囊中羞涩,嫌犯曾三次上门借钱

丁善明告诉记者,在事发前一个月,曾接到妻子三次电话,均与孔德明有关。第一次时,妻子和保姆以及儿子正在家吃午饭,孔德明敲门后,问“丁善明可在家”。妻子回答说丈夫不在家,还热情地邀请孔德明进屋坐会,但他转身匆匆离开了。

“第二次上门发生在一天下午,孔德明坐在楼道内等。直到我妻子回家后,提出要借几百块钱,但遭到拒绝。”丁善明说。

“最后一次上门发生在事发前几天,孔德明敲门后询问保姆,在得知妻子上班未回来后,就离开了。”据了解,妻子在孔三次上门后当天晚上,都会打电话跟丈夫“抱怨”。当时丁善明就对妻子说,“如果再有下次,让孔德明直接跟我联系。”

据丁善明猜测,孔三次上门造访,或许与借钱有关,因为此前孔曾吐露最近手头紧张,而且在事发当晚应该还喝了不少酒。

》》残杀母子后,窃取财物不足2000元

据丁善明推测,在11月10日晚上,孔德明再次来到他家中,并残忍地将女主人和其3岁大儿子杀害。警方后来经过勘察,女主人被利器刺中,遮盖的被子或许也成为窒息死亡的诱因。

在警方详细检查后,现场并无明显翻动痕迹,但女主人平日里穿的红色工作服不翼而飞,其中还包括抽屉里的所有钱财,事后经

丁善明猜测,妻子的工作服一般在下班进屋后就会脱下,挂在门口的衣架上,里面口袋会装有一些零钱,但据母子俩平日消费和储蓄状况,家中被盗财物不足2000元。

丈夫丁善明多次要求进屋察看,当他望着床上的血迹和那张晃动的婴儿床,睹物思人,再也无法抑制自己的悲痛,撕心裂肺般地失声痛哭。

》》嫌犯曾是死者的婚姻牵线人

丁善明告诉记者,孔德明这个人平时挺老实的,就是情绪容易激动。平时里孔德明游手好闲,好吃懒做,“没有上学之后,就跟人在外面干活,之后他表兄在合肥介绍他去了一个勘探队打工,但是工作没多久就被裁掉了,此后就到处打工,居无定所。”身上装不住钱,而且几乎每天都要喝酒。

“他第一次结婚是在2001年,妻子是古镇人,结婚后不久他们便有了一个小女孩,可是好景不长,在孩子6个月大的时候,妻

子就抱着孩子离他而去。”

2006年5月1日,孔德明与第二任老婆成婚。丁善明说,这个老婆比他大6、7岁,双方也没有要孩子。由于他整天游手好闲,最后,妻子去法院起诉与他离了婚。

在该案中有一个鲜为人知的细节,丁善明与妻子相识在2006年正月初七。当天一大早孔德明就给丁善明打来电话,兴冲冲地称要给他介绍个女朋友。当晚在孔德明的带领下,丁善明与妻子第一次见了面。

》》死者生前曾劝嫌犯不要混日子

第一次见面后,双方都留下了很好的印象。2007年丁善明与妻子走进了婚姻的殿堂。2008年12月份,儿子呱呱坠地。为了这个家,为了多挣点钱,今年9月22日,丁善明再次选择去外地工作,很少能照顾家。对此妻子并没有过多埋怨。

丁善明外出务工期间,每天都会雷打不动给妻子打两个电话,下班后打一个,睡觉前打一个,“孩子叫爸爸时,比任何音乐都好听,而且特别清脆,现在好想再抱抱孩子啊!”丁善明哽咽道。可是,偏在事发当晚,丁善明的手机却因欠费没能拨通家里电话,

几个小时后,一家人阴阳相隔。

“记得今年4月份,孔德明还来我家吃饭。吃饭时,才知道他又离婚了。我老婆还劝他,让他想开点,以后不要在这么混日子了。我当时也劝他,如果工作上有什么困难,我愿意再拉他一把。”丁善明说,“没想到,他现在却……”

最后,丁善明还告诉记者,他要一直守在合肥,直到犯罪嫌疑人被抓获归案。然后,要亲自再下他那个曾经“最好”的朋友,当面质问他为什么要这么做,不能让妻子和孩子就这么不明不白地死去。

》》“回来的路上我就猜是他干的”

记者辗转获悉到,死者的丈夫丁善明从淮北濉溪赶到合肥后,一直在接受刑警队的问询和调查。终于在昨晚,记者在铜陵路上的一家异常简陋的小旅馆中,见到了万分憔悴的丁善明。“刚进来住的那几天,他每天就在宾馆大哭,嗓子都哑了。”知情人告诉记者。

据丁善明回忆,11日中午11点03分,接到了合肥警方的电话,“接到电话后,我也知道家里出了大事。当时我第一反应是,家里的阳台没有封,莫非是孩子不小心坠楼。之后,给保姆打通了电话,再三追问下,保姆说‘孩子和夫人都没了。’听到这句

话,我顿时就懵了。”

丁善明说,在回合肥的出租车上,他不停地追问着,摸索着,到底是谁这样残忍,让我家破人亡?突然,一个他最为熟悉的朋友,停滞在他的脑海中。

“就是他,肯定是他。在我不在的这段时间里,他经常去我家朝我老婆借钱。每次都没借给他,可能导致他嫉恨在心。”丁善明称,“家里出事后,所有的朋友都给我打来电话安慰我。只有他一个电话也没有,而且他的电话也一直打不通。”丁善明便向警方主动提出,朋友孔德明有重大嫌疑。果然,几天后发出的全国通缉令证实了他的猜测。

》》嫌犯与死者丈夫系同乡发小

记者当晚联系上了丁善明的哥哥丁善怀,他告诉记者,在听到孔德明这个名字时,起初有点陌生,再看到通缉令上的照片后,脑内一声闷响,“怎么会是他?”原来,嫌犯孔德明还有一个名字叫孔德刚(音),就连最亲近的家人和朋友都不知道这个别名,“大刚”就成为呼来唤去的名字。孔德明与死者的丈夫丁善明系同乡,两人均是肥东撮镇仙林村人,孔德明离丁

善明老家仅有四五里路。年少时,两人曾在一起玩耍过,成家之前,孔德明甚至还经常去丁善明的家中串门。

年轻时,孔德明和丁善明背着行囊一同走出农村,来到外面务工。两人各自成家立业后,因为均在外从事建筑行业,朋友感情也就一直延续下来。

据悉,事发后当晚,就有警车开到了孔德明的老家,但没有找到其本人。